

城管车轮从女摊主的胳膊上碾过

蒙城县市容局：我们将积极给伤者进行治疗

有读者昨向本报报料：昨日早晨，在蒙城县发生令人吃惊的一幕，城管在执法的过程中，与摊主发生肢体冲突，而且还开车撞倒摊主的妻子，车轮直接从胳膊上碾过，肇事后当事人竟然扬长而去。事情真的是这样吗？记者随后赶赴蒙城县进行采访。

记者 李尚辉 文/图

现场：阻止城管拿东西引发冲突

蒙城的张先生在该县实验中学门口开了一间文具店，妻子平时在门口摆一个小摊，卖一些小吃。昨日早晨8点左右，突然来了好几辆城管的车，下来很多人，上去就要拿摊位上的东西，他在阻止的过程中，和城管人员发生争执，并起了肢体冲突。

“城管太野蛮了，整治归整治，不应该

动手打人。”记者赶到现场时看到，事发地点马路上围了好多人，纷纷谴责城管的野蛮执法行为。人群中，有一中年男子，上衣领口处有被撕破的痕迹，额头有一块很明显带血渍的伤痕。“他就是被打的摊主，你看看衣服都被撕烂了。”一妇女拉着该男子告诉记者。

目击：执法车轧人后扬长而去

随后，记者挤到人群中看到，一中年女子躺在地上，身上盖着被子，头和两只胳膊在外露着，嘴里不停呻吟着。一围观者告诉记者，该女子正是张先生妻子。

一位目击者称，争执发生后，有几个执法人员把张先生往车上拽，然后张先生的妻子站在一执法车的前头，拦住不让走。“没想

到，该执法车竟然把张先生妻子撞倒后，车轮从其胳膊上碾了过去，然后扬长而去。”该目击者气愤地说道。

“车就是从这个胳膊上碾过去的，你看还有车印呢！”一女子指着张先生妻子的胳膊说，“当时的场景太可怕了。执法归执法，但不应该打人，城管这一行为完全是给政府形象抹黑。”

市容：将会积极给伤者进行治疗

随后，记者联系了蒙城县市容局。该局孙局长在接受记者采访时称，目前，蒙城县正在搞文明创建，并集中对一些占道经营的小摊点进行整治。昨日早晨，他们的城管人员一大早就上街执法了，当来到张先生门口时，发现有一摊位占道经营，且没有任何手续。于是，就责令其把该摊位撤掉。结果张先生对执法人员破口大骂，之后双方就发生了争执。

关于执法车轧人一事孙局长解释说，执法人员正要开车走的时候，张先生的妻子突然拦到车头前，司机没有刹住车，结果就从其胳膊上轧过去了。出事之后，他们就立即拨打了120。“由于车子比较轻，估计张先生的妻子胳膊没有大问题。我们将会积极地给张先生妻子进行治疗，并认真调查此事。”最后，孙局长表示。



车轮就是从这只胳膊上碾过去的

从“先施工、后招标”到用无证建材铺设管网？ 宁国4000万元市政工程遭质疑



城市污水管网工程建设本该是一项利民的工程，但在宁国市，这起价值四千万的工程却引起了轩然大波，当地众多市民质疑工程有问题。

这到底是怎么回事？记者日前赶赴宁国市采访，主管部门有关负责人称，“市民质疑要拿出证据，这项工程是正规监理单位全程跟踪的，肯定没有问题。” 本报记者



工程已完工，但市民仍在质疑

市民举报市政工程材料很“劣质”

今年9月下旬的一天，一个举报电话打进了宁国市质监部门。这位举报者声称正在施工的市政污水管网工程所用的混凝土水管是非法的无证企业生产的。随后，执法人员赶到现场，却扑了个空。

执法队员离开现场后，这位举报人再次致电称：“你们来前，输水管已被转移。”

随后的周末，当地的执法人员悄悄集结出发，果然发现了不一样的结果：几名施工工人正将一节一节混凝土输水管往已挖好

的坑槽里放置。执法人员经过检查发现，这些长2米，直径1米，没有任何标识的混凝土输水管系“非法”产品，施工单位也承认了此说法。随后，约36米长的劣质混凝土输水管在埋下去以后被责令“出土”。

该工程还被曝施工10天后才招标

此事经当地媒体曝光后，引起轩然大波。市民对已经埋入地下的大量混凝土输水管表示担忧，因为在此之前，该工程还被曝“先施工、后招标”。

事件缘起宁国当地的论坛，有网友发帖直指“工程在施工10天后才招标”。很快，“问题工程”的传言几乎家喻户晓。有

人说是有关领导将工程私自承包给亲戚了，有人说已经铺设的管网比原本设计的小很多。记者在宁国走访时，无论出租车司机还是机关工作人员，对该话题都十分“熟悉”，一位驾驶员直称“这个工程，全宁国市区的人都认为可能有问题！”

记者随后了解到，宁国市污水管网工

程为“6条污水管网工程，工程建设范围涉及城区12条道路，污水管道总铺设里程约25公里。预算造价约4000万元；工程地点位于宁国市主城区。计划开工时间2010年9月20日，竣工时间2010年12月20日。”

但11月底记者在宁国走访时，当地市民告诉记者，工程早就结束了。

住建委：这项工程肯定没有问题

一位建筑行业人士告诉记者，如果输水管真是由这些无生产许可证的企业生产的，原因只有两个字：“省钱”。该知情人还为记者算了一笔账：这种长2米、直径1米的混凝土输水管，正规企业生产的每节需要420元，无证企业生产的每节380元。

针对当地市民的质疑，记者试图采访负责该项目的主管部门宁国市住建委。一

提到此事，住建委的俞主任则称“马上有事，回头再约。”随后，面对记者的追问，该主任气称“不需要核实(此事)”，还让另外两名工作人员将记者拒之门外。

当日下午，记者来到了宁国市政府。政府办一位姓程的主任告诉记者，该项目是该项市的一项民生工程，“污水管网工程应该进行了招投标，有可能是因为时间紧的原因，

才导致一边预算、一边招投标和一边施工情况的发生。”这位负责人解释说。

昨日下午，记者通过电话再次联系上宁国市住建委俞主任。电话中他告诉记者：“市民质疑工程有问题要拿出证据，事实上(这项工程)是正规监理单位全程跟踪的，肯定没有问题。至于质监部门查到的无证水管，不是建委的工程。”